

Poštovani,

Prije nekoliko mjeseci obavijestili smo vas kako se u Sloveniji provodi međunarodni projekt

"Biti kompetentan - Transfer kompetencija mentora kako bi se postigle poduzetničke (strukovne) i socijalne kompetencije žena zatvorenica i bivših zatvorenica",

kojega provode institucije iz četiri zemlje, gdje uz Sloveniju i Hrvatsku sudjeluju još i Litva i Njemačka.

U provedbi projekta sudjeluje šest partnerskih organizacija: CDI Univerzum (Slovenija), MiT - Ustanova za širu društvenu prihvatljivost i prihvaćanje (Slovenija), Center Spirala (Slovenija), FCZB – Računalni centar za žene Berlin (Njemačka), Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski (Hrvatska) i Ured za praćenje i razvoj ljudskih potencijala u javnom sektoru (Litva). Uz navedene partnere, u projektu sudjeluju i tri dodatne partnerske organizacije: Ženski zatvor Ig (Slovenija), Zavod za zapošljavanje Slovenije, Škola za odrasle Panevezys (Litva).



[Prvi projektni sastanak](#) održan je u Ljubljani u studenom 2013., a nakon njega projektni partneri održali su i [drugi projektni sastanak](#) u travnju 2014. U Berlinu. U tom periodu u Berlinu je proveden i mentorski trening za rad sa ženama zatvorenicama, u skladu s planom provedbe projektnih aktivnosti. Treneri (7 iz Slovenije, 5 iz Litve i 2 iz Hrvatske) pohodili su trodnevni grupni trening koji se sastojao od teorijskog i praktičnog dijela. Djelatnici FCZB-a – Računalnog centra za žene iz Berlina, prezentirali su trenerima primjere dobre prakse koji se implementiraju u ženskim zatvorima te su treneri imali su prilike vidjeti kako funkcionira život i rad sa zatvorenicama u jednom od ženskih zatvora u Berlinu. Nadalje, održane su **praktične prezentacije treninga i naobrazbe** žena zatvorenica koje se kroz niz radionica i zaduženja na taj način pripremaju za lakšu integraciju u svakodnevni život jednom kada odsluže svoju kaznu.

Projekt se nastavlja sa razvojem otvorenog kurikuluma koji će izraditi projektni partner Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski te selekcijom zatvorenica koje će pohoditi trening naziva "Stjecanje poslovnih i socijalnih kompetencija"

koji će se implementirati kroz pilot program u Sloveniji i Litvi. O navedenim aktivnostima se raspravljalo na [trećem projektnom sastanku](#) u Zagrebu koji je održan 4. i 5. rujna 2014.



Više informacija o projektu možete pronaći na službenoj web stranici projekta: <http://www.competenttodo.com/>.

U sljedećem newsletteru bit će te detaljnije obaviješteni o nadolazećim projektnim aktivnostima.